

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:晴,多云,最高11℃,最低2℃  明天:多云,小雨,最高13℃,最低6℃

2019年1月18日 星期五 农历戊戌年十二月十三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20788 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

一江两岸长三角 四地五色共流连



看

好山好水好风光
新事新景新气象

>>>详见第12-13版

今年春运全国旅客发送量预计29.9亿人次

沪上首趟春运临客开启回家路



国新办今天上午发布,今年春运全国旅客发送量可达29.9亿人次。今年春运从1月21日开始到3月1日结束,共40天,预计全国旅客发送量将达到29.9亿人次,比上年增长0.6%。其中,铁路4.13亿人次,增长8.3%;民航7300万人次,增长12%;水运4300万人次,与上年基本持平;道路客运24.6亿人次,下降0.8%。

昨天,沪上首趟春运回家之旅开启。载着1039名旅客的2019年春运上海地区首趟临客K4636次列车,从铁路上海站准点始发。这趟列车的开行,标志着长三角前往川渝、云贵等西南方向的春运客流提前启动。



上图:昨天20时20分,旅客准备检票上车

左图:昨天20时55分,K4636次列车载着1039名旅客驶出铁路上海站
本报记者 陈梦泽 摄

>>>5、10版

李强主持召开市委常委会 2018年度民主生活会

在思想作风党性上集中“加油”“补钙”

主动对标 以身作则 六点要求

- 始终把党的政治建设摆在首位
- 始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑
- 始终坚持服务全国改革发展大局

- 始终坚持和发扬民主集中制
- 始终坚持传承和弘扬党的优良作风
- 始终坚持以更严标准要求自己

>>>详见第2版·要闻

今日导读



今日论语

赵薇要赔钱了

>>>详见第2版·要闻

为就业困难者提供 2500多个岗位

就业援助月主题活动
今天集中开展

>>>详见第5版·上海新闻

年轻人说了 哪些时髦词

2018“青春上海”
年度语录揭晓

>>>详见第6版·上海新闻

特朗普 “掐架”佩洛西

你要我推迟国情咨文演讲
我取消你乘军机出访

>>>详见第14版·国际新闻

我和我的祖国

长三角 新奋进

从“火腿木雕”到诗意花园

金华着力打造绿水青山浙江之“心”



■ 金华三江六岸
本报记者 王凯 摄

凭着一股改革闯劲,让金华这个“火腿木雕之乡”演绎出一曲时代新歌。在人们印象中,金华的特色是火腿和仿古建筑,如今这里做青山绿水文章,接苏沪产业联动。游人看到的是好山好水旅游村,客商看到的是产业升级各种机遇。

近年来,金华主动对接“一带一路”,发展网上跨境电商,并打通更多资源打造浙中大花园。

>>>详见第4版